

老少齐上阵,玩转运动会

菏泽开发区丹阳办事处第一届居民运动会开锣,24项比赛吸引近万居民到场

本报记者 李凤仪

“预备,跑!”4月30日7时,在菏泽一中南校区,随着一声令下,身着运动服的参赛者箭一般冲出去。这是菏泽市开发区丹阳办事处第一届居民运动会现场的一个场景。

当天,丹阳办事处33个社区的居民和机关队伍600余人,组成了30支队伍,参加了跳远、托球跑、掷铅球等趣味性和竞技性相结合的24个比赛项目。这些参赛者年龄最大的有55岁,最小的18岁。

此外,该办事处的近万居民也来到现场,观看比赛,为参赛者加油助威。据悉,许多居民一大早就骑着电动车、三轮车等赶到了现场,“参加咱自己的运动会,怎能不积极?说啥也得

早来!”“平常就喜欢运动,现在终于可以一展身手了。”今年43岁的王其民家住丹阳办事处大成社区,他本打算报名参加五项活动,由于时间过于紧凑,所以只报了三个,分别是百米短跑、托球跑、跳高,“家人都过来了,为我加油助威!”王其民笑着说。

参加完拔河比赛后,张中良高兴地告诉记者,此次参加运动会名次不是最重要的,重要的是大家不仅锻炼了身体,而且得到了快乐,还融洽了邻里关系。希望这样的运动会每年都能举办。

丹阳办事处党委书记杨传宏表示,丹阳办事处经济正处在快速、健康发展的黄金时期,举办运动会可以鼓舞广大党员干部工作斗志,丰富人民群众业余生活,提高丹阳办事处居民的幸福指数,大家不仅锻炼了身

体,还促进了邻里关系。

为了能让办事处更多居民参与到运动会中,此次运动会规定只要18周岁以上居民均可报名参加,而拔河比赛、定位足球、托球跑等趣味性运动会让大家争着上来一试身手,在大家的欢声笑语中,各项目有序完成。

经过激烈角逐,本次比赛桑屯社区代表队获得团体赛一等奖,奖励5000元现金;个人比赛一等奖30名,二等奖30名,三等奖35名。拿到奖品的社区居民喜上眉梢,表示以后会更加积极参加办事处举办的各类活动。

据介绍,丹阳办事处计划逐年加大对体育事业的投入,不断完善各项体育设施建设,定期开展各类群众性体育活动。

参赛者请假来比赛 67岁拉拉队员给力

“肖楼,加油,肖楼,加油……”在运动会现场,一支特别的拉拉队队伍吸引了很多人的眼光。

这支近20人的队伍坐在肖楼社区代表队红旗的台阶下,上至67岁的老人,下至9岁的小姑娘,手中都晃着红黄相间牡丹形状的纱花,热烈而激昂地呐喊,为本社区参赛队员助威。

“社区办运动会,心里头高兴!”50多岁的吴瑞芹笑称,只有大

现场速描

镜像

▶纵身一跳。
本报记者 马学民 摄



▲肖楼拉拉队队员为参赛者助威。
本报记者 李凤仪 摄



▲两人分组跑项目,要速度更要默契。
本报记者 马学民 摄



▲比比看咱谁跳得高。
本报记者 李凤仪 摄

声加油才能表达出自己的感情,“为了这次参赛,两个队员特意请了假,看俺社区参赛的运动员拿到荣誉,打心底有一种骄傲感!”

肖楼社区负责人表示,这样的活动让更多的居民从家中走出来,参加活动进行锻炼,它就好比一条无形的纽带,将喜欢宅在家中的居民也积极地拉进了一种活跃气氛中,有利于促进邻里关系和谐。

(记者 李凤仪)

为看比赛,6点就起床 家人齐出动,乐在其中

“可以多认识一些人,多交一些朋友,很高兴办这次运动会,下次办我还来,希望以后还办下去。”

65岁的杨和祥家住赵水洼社区,早晨6点就起床,骑着三轮车带着侄媳妇和弟妹专门来看运动会。

在运动会现场,杨和祥还特意带了一个小马扎,站累了就坐马扎上看,“我儿子、孙子都来了,儿子还报名参加了两个项目呢!”杨和祥乐呵呵地告诉记者,他们

赵水洼社区的居民300多人差不多都来为自己社区的参赛队员加油助威了。

“如果多增加一些老年人也适宜的项目,我说不定也会参加。”杨和祥拉着孙子的手说,他从电厂退休后生活就挺单调的,这次比赛不仅自己快乐,带着孩子融入这个快乐的氛围中,可以享受家庭幸福,还增加孩子的荣誉感。

(记者 李凤仪)



▲看谁力气大!拔河比赛开始啦!

本报记者 马学民 摄